

pozro factivo

103008-MOZ

Señor:

JUAN CELY DELGADO APARICIO

Ciudad.-

En sus manos:

Me es grato comunicarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía TUBERIAS, CONEXIONES & VALVULAS, TUCOVA S.A., reunida el día 26 de Marzo del 2013, tuvo el acierto de ratificarlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período de CINCO AÑOS, correspondiéndole la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía en forma individual.

La Compañía **TUBERIAS, CONEXIONES & VALVULAS, TUCOVA S.A.** se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil Dr. **RODOLFO PEREZ PIMENTEL**, el 18 de Junio del 2007, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 06 de Septiembre del 2007.

Se cambio la Denominación de la Compañía TUVERIAS CONEXIONES &VALVULAS TUCOVA S.A. por TUBERIAS CONEXIONES & VALVULAS TUCOVA S.A. Y REFORMA DE LOS ESTATUTOS, hecho mediante Escritura Pública celebrada en la ciudad de Guayaquil el 09 de Agosto del 2012, ante el Abogado JORGE VERNAZA QUEVEDO Notario Vigésimo Segundo Interino del Cantón Guayaquil e inscrita en el REGISTRO MERCANTIL el día 04 de diciembre del 2012.

Atentamente,

ING. ALEXANDRA SIERRA VARGAS SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

C.I. 0911952653

RAZON DE ACEPTACION: En Guayaquil, al 26 de Marzo del 2013, ACEPTO la ratificación a mi cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía TUBERIAS, CONEXIONES & VALVULAS, TUCOVA S.A., para el cual he sido nombrado.

SR. JUAN CELY DELGADO APARICIO

C.C. 0702657289

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:14.683 FECHA DE REPERTORIO:28/mar/2013 HORA DE REPERTORIO:15:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TUBERIAS CONEXIONES & VALVULAS TUCOVA S.A., a favor de JUAN CELY DELGADO APARICIO, de fojas 37.434 a 37.435, Registro Mercantil número 6.060.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADO

ORDEN: 14683

课算服料用格用指挥用用用用用

Guayaquil, 01 de abril de 2013.

REVISADO POR

Nº 0517435